

SPRAY BUCOFARINGIAN 30 ml

SWP
Astha 15
ADULT SPRAY

Indicație

Pansament lichid filmogen pentru tratamentul durerilor în gât.

Mod de prezentare

Recipient din aluminiu de 30 ml cu pulverizator (aprox. 130 pulverizări)

Compoziție

Glicerol (74,94%), Apă, Miere, Glycocyanidin-a (derivat din extracte de Vitis vinifera (sămburi de struguri) și fructe de Sambucus nigra).

Mod de acțiune

SWP Astha 15 Adult spray este o soluție filmogenă, vâscoasă, hipertonică destinată tratamentului durerii în gât. Când este pulverizat pe suprafața gâtului, SWP Astha 15 Adult spray formează un film osmotic activ și rezistent, care atrage mecanic fluidul hipotonic din părțile profunde ale gâtului. Acest flux exterior puternic și continuu de lichid detasează și drenează contaminanții prezenți pe suprafața gâtului, inclusiv bacteriile, particulele de virus libere, celulele moarte și moleculele de proteine care plutesc liber. Acest produs acționează ca o soluție de curățare instantanee. Curățarea suprafeței gâtului stimulează repararea și protejarea mucoasei. SWP Astha 15 Adult spray acționează local, mecanic, fără a fi absorbit în organism. Rezultatele clinice arată o reducere rapidă și notabilă a durerii în gât, iritației, înroșirii și inflamației, precum și a depozitelor albe de la nivelul gâtului. Reducerea contaminării bacteriene ajută la minimizarea nevoii de antibiotice.

Mod de utilizare

Agitați ușor recipientul de pulverizare, îndepărtați capacul și, înainte de prima utilizare, amorsați pompa apăsând pe pulverizator o dată sau de două ori. Îndreptați vârful deschiderii recipientului așa cum se arată în ilustrația de mai jos și apăsați pulverizatorul aplicând presiune cu degetul pentru a elibera produsul pe partea superioară a gâtului. Aplicați 4-5 pulverizări pentru a forma un strat subțire de produs pe suprafața gâtului. Produsul fiind vâscos, pe vârful pulverizatorului pot rămâne unele picături; ștergeți vârful cu o hârtie absorbantă și puneți capacul înapoi după fiecare utilizare.



Aplicați în partea
superioară a gâtului

Doza zilnică furnizează mai puțin de 2 g de zahăr pe zi.

Se recomandă folosirea spray-ului la fiecare 30 de minute în primele 2 ore, apoi de 3-4 ori pe zi.

Precauții

Acest produs este doar pentru uz local (gât). A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor. Citiți cu atenție prospectul înainte de utilizare și respectați indicațiile. Spălați-vă mâinile înainte de utilizare. Pentru a reduce riscul de infecție încrucișată, fiecare spray trebuie utilizat doar de către un singur pacient. Pulverizați produsul numai pe partea superioară a gâtului și evitați inhalarea în timpul pulverizării. Evitați să mâncați sau să beți timp de 15-30 de minute după aplicarea produsului.

Produsul nu este destinat a fi utilizat mai mult de 7 zile consecutiv. Dacă nu există nicio ameliorare și/sau se constată agravarea simptomelor și/sau febră asociată în timpul tratamentului, cereți sfatul farmacistului sau consultați-vă medicul. SWP Astha 15 Adult spray nu este toxic dacă este înghițit. Evitați contactul cu ochii. În caz de contact, clătiți bine cu apă. Nu utilizați după data de expirare, mai mult de 30 de zile după prima utilizare sau dacă spray-ul este deteriorat.

Păstrare

A se păstra la temperatura camerei. Nu refrigerați sau congelați.

Interacțiuni

Datorită compoziției produsului și a modului de acțiune mecanic și topic, posibilitatea de interacțiune cu orice tratament sistemic este puțin probabilă. Din motive de eficacitate, nu aplicați niciun alt tratament topic oral cu 15 minute înainte sau după utilizarea acestui produs.

Contraindicații

Verificați compoziția produsului și nu utilizați dacă sunteți sensibil sau alergic la oricare dintre ingrediente (mierea poate conține urme de polen). Nu utilizați acest produs la copii cu vârsta sub 12 ani sau la pacienții care suferă de astm sau afecțiuni respiratorii severe. Deși toate ingredientele utilizate pentru prepararea acestui produs sunt derivate din ingrediente alimentare și utilizate în cantități foarte mici, în absența unor date clinice specifice suficiente, nu se recomandă utilizarea acestui produs în timpul sarcinii și alăptării fără recomandarea medicului.

Efecte secundare

Dacă observați orice tip de reacție alergică imediat după aplicarea produsului (ex: umflare, iritație puternică persistentă/senzație de arsură), încetați să utilizați produsul, clătiți-vă bine gâtul cu apă curată proaspătă și consultați un medic, dacă este necesar. Dacă observați orice incidente grave din cauza utilizării acestui produs, vă rugăm să informați imediat producătorul/distribuitorul și autoritățile naționale competente.

Ambalajul (inclusiv recipientul) poate fi eliminat ca deșeu menajer după utilizare.

Revizuirea prospectului/Versiune: PHN b4-0122

Producător

VITROBIO SAS
ZAC de Lavour
63500 ISSOIRE
France

Distribuitor

Sun Wave Pharma SRL
Șoseaua Pipera, nr. 43
Floreasca Park, Clădirea A, etaj 3
Sector 2, București, România
office@sunwavepharma.com

Fabricat în Franța

Dispozitiv medical clasa I



PENTRU MAI MULTE INFORMAȚII ACCESAȚI
WWW.SUNWAVEPHARMA.COM

VAC0516